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Desarrollo de un Tetraedro seccionado por un plano oblicuo.

PASO 1º: Determinamos la sección producida por el plano oblicuo P sobre el tetraedro.

PASO 2º: Trazamos el desarrollo del tetraedro.

PASO 4º: Mediante giros horizontales determinamos la verdadera magnitud de las aristas CG y AI, y colocamos dichos vértices en el desarrollo..

PASO 3º: Colocamos sobre el desarrollo los vértices E y F de la sección correspondientes a la intersección de la base con la traza horizontal del plano P.
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PASO 5º: Unimos mediante rectas los vértices y ya tenemos determinado el desarrollo del tetraedro seccionado.
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